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  ITALIA: Eutanasia: il 70% degli italiani favorevole

Favorevoli all'eutanasia quasi 7 italiani su 10, per la precisazione il 68%. E' il dato che emerge dal sondaggio
Eurispes, diffuso come anticipazione dal Rapporto Italia 2007. Un deciso cambiamento di rotta rispetto agli anni
'80, quando solo il 24,5% degli interpellati si dichiarava a favore della dolce morte e il 18,3% lo era soltanto in casi
disperati (morte imminente e condizioni di vita estremamente dolorose).
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